



## SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 23. januar 2012

### **ALPINISTIČNO PLEZALNI VEČER – V TOREK SLOVESNA PODELITEV PRIZNANJ NAJBOLJŠIM ALPINISTOM IN ŠPORTNIM PLEZALCEM 2011, KANDIDATI ZNANI**

V torek, 24. januarja 2012, bo v [Kulturnem domu Franca Bernika v Domžalah](#) slovesna razglasitev in podelitev priznanj najboljšim alpinistom in športnim plezalcem za največje dosežke v alpinizmu in športnem plezanju v letu 2011. Kandidati za najboljše alpiniste so znani.

**Namen izbora** je predvsem ocena in ovrednotenje najkvalitetnejših alpinističnih vzponov in vrhunskih športnoplezalnih dosežkov ter širši javnosti predstaviti dosežke naših alpinistov in športnih plezalcev.

**KANDIDATI za najuspešnejšega alpinista leta 2011** so Andrej Grmovšek (APD Kozjak Maribor), Luka Krajnc (AO Celje-Matica), Nejc Marčič (AO Radovljica), Tomaž Jakofčič (Akademski AO).

Kandidatke za **najuspešnejšo alpinistko leta 2011** so Anastasija Davidova (AO Ljubljana-Matica), Neda Podergajs (AO Ljubljana-Matica), Tina Di Batista (AO Ljubljana-Matica).

Kandidati za **najperspektivnejšega alpinista leta 2011** pa so Igor Kremser (Akademski AO), Luka Stražar (Akademski AO), Matic Obid (AO Nova Gorica).

Na **področju športnega plezanja** bodo podelili priznanja za **najuspešnejšo plezalko in najuspešnejšega plezalca** v letu 2011, **priznanja za vrhunske in perspektivne** dosežke na tekmovanjih in za vzpone v naravnih plezališčih v letu 2011 ter priznanja za perspektivne rezultate na svetovnem mladinskem prvenstvu in evropski mladinski seriji v letu 2011.

**Komisija, ki je naredila izbor najboljših in najperspektivnejših alpinistov**, so sestavljali: Andrej Štremfelj, Boris Lorenčič, Milan Romih, Peter Mežnar, Rok Blagus, Tadej Debevec, Tanja Grmovšek, Tone Škarja (Komisija za odprave v tuja gorstva PZS), Urban Golob ter Matej Kladnik in Miha Habjan (oba iz Komisije za alpinizem PZS). Ob vseh dosežkih naših alpinistov v letu 2011, ki jih je bilo zares obilo, ta naloga še zdaleč ni bila mačji kašelj.

Alpinistično plezalni večer, na katerega vabi Planinska zveza Slovenije in njeni Komisija za alpinizem in Komisija za športno plezanje PZS, organizira **Društvo za gorsko kulturo**. Društvo pripravlja tudi kulturni program, v katerem bodo kot napoved za [6. mednarodni festival gorniškega filma Domžale](#) (aprila letos) predvajali izbor zelo zanimivih kratkih filmov.

**Načelnik Komisije za alpinizem PZS Miha Habjan** je pred izborom dejal: *»Glavni kriteriji za izbor najboljših alpinistov so bili vrhunskost, prvenstvo, ideja in izbira cilja, drznost in avantura ter seveda način opravljenega vzpona. Strogo so dobili prednost vzponi, ki so odstopali od lanskega povprečja najboljših vzponov ter vzponi resnično alpinističnega značaja. Pri zbiranju in izbiranju najkvalitetnejših alpinističnih vzponov se je bilo težko odločiti, saj so mnogi alpinisti lansko leto splezali veliko dobrih smeri. Na koncu so izbrani najuspešnejši alpinisti dobili prepričljivo večino glasov. Primerjava alpinističnih vzponov in njihova ocena je vedno težka ter nevhvaležna naloga. Naš izbor ni absolutna resnica in upam, da se tega vsi zavedamo. Izbor je samo najboljši približek, za katerega smo se potrudili po najboljših močeh.«*

O dosežkih v športnem plezanju na tekmovanjih je **načelnik Komisije za športno plezanje PZS Borut Kavzar** med drugim ponosno razložil: *»Ne zgodi se prav pogosto, da imamo Slovenci skupno zmagovalko svetovnega pokala. Mina Markovič je tako po Maji Vidmar (l. 2007) postala druga Slovenka s tem laskavim naslovom. Njene letošnje zmage imajo še toliko večjo težo, ker njeni uspehi segajo v obe disciplini, tako težavnostno kot balvansko plezanje. Zmage v obeh disciplinah so jo okronale tudi kot najboljšo žensko v*



tekmovalnem športnem plezanju. Seveda ne gre prezreti tudi Majinega tretjega mesta v skupnem seštevku svetovnega pokala v težavnosti. Prav tako si bomo leto 2011 zapomnili po slovesu Natalije Gros od tekmovalnih aren, kjer je v svoji bogati karieri kar 23 stala na stopničkah tekem svetovnega pokala. Da so naša dekleta najmočnejša svetovna ekipa, je že kar nekaj časa znano skoraj vsakem Slovencu, ki spremlja slovenske športnike. Ne gre pa seveda prezreti tudi uspehov naših fantov. Klemen Bečan je kot prvi Slovenec uspel letos kar dvakrat osvojiti 2. mesto na tekmovanjih svetovnega pokala v balvanskem plezanju. Njegovim uspehom sta se pridružila tudi Jure Rztresen in Domen Škofic, ki sta postala svetovna mladinska prvaka v avstrijskem Imstu, ter Urban Primožič, ki je v Kranju na domači tekmi svetovnega pokala pred domačimi gledalci presenetil tudi vse poznavalce tekmovalnega plezanja in se uvrstil na 5. mesto.«

**Ne zamudite tega dogodka in javne predstavitve največjih uspehov slovenskega alpinizma in športnega plezanja.**

Zdenka Mihelič

[Vabilo na slovesnost - ALPINISTIČNO PLEZALNI VEČER](#)

-----  
**Kako je bilo na lanski podelitvi [vrhunskih dosežkov v alpinizmu in športnem plezanju za 2010](#):**

*Najuspešnejši alpinist v letu 2010: Andrej Grmovšek.*

*Najuspešnejša alpinistka v letu 2010: Martina Čufar.*

*Najperspektivnejši alpinist v letu 2010: Matic Obid.*

*Najuspešnejši plezalec v letu 2010: Klemen Bečan.*

*Najuspešnejša plezalka v letu 2010: Mina Markovič*